



Jegyzőkönyv

készült az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségi üléséről

Budapesten az OEE Klub termében 2007. február 1-én

Jelen vannak: *dr. Pethő József* elnök, *Schmotzer András* alelnök, *Doros István* technikus alelnök, *Kertész József*, *Kiss László*, *Máté Zoltán*, *Puskás Lajos* és *Tihanyi Gyula* régióképviselek; valamint tanácskozási joggal meghívottak közül: *Kolozsvári Ákos*, az Ellenőrző Bizottság elnöke, *dr. S. Nagy László*, a Szeniorok Tanácsának elnöke/a MTESZ alelnöke/, *Bogdán József* a Díj Bizottság elnöke, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Lengyel László* arculattervező, *Mester Gézné* titkárságvezető. Kimentését kérte: *Haraszti Gyula* az Erdészeti Lapok Szerkesztő Bizottságának elnöke, *Horgosi Zoltán* régióképviselek és *dr. Sárvári János*, a MEGOSZ főtitkára.

Dr. Pethő József elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelenteket, majd megnyitotta az ülést. A jegyzőkönyv vezetésére *Mester Géznét*, hitelesítőknél *Kertész Józsefet* és *Máté Zoltánt* kérte fel. Az írásban kiküldött napirendi pontokat az elnökség egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pont előadója *Bogdán József*, a Díj Bizottság elnöke tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a helyi csoportok és szakosztályi tanácskozások alapján, valamint *Halász Gábor*, *Schmotzer András* és *Ormos Balázs* módosító javaslatai alapján elkészült a Kötüntetési Szabályzat módosítása.

Az elnökség a módosító javaslatok megvitatása után az alábbi határozatot hozta:

1/2007. (február 1.) sz. határozat:
Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége a kiegészítő, módosító javaslatok átvezetése után a Kötüntetési Szabályzatot és mellékleteit elfogadta.

(Jelen van 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Bogdán József ezután ismertette – a régiókban történt egyeztetések alapján – a Díj Bizottság javasolt összetételét. Az elnökség a javaslatokkal egyetértett.

2/2007. (február 1.) sz. határozat:
Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége a Díj Bizottság tagjaira tett régiós javaslatokat az alábbi személyi összetételben fogadta el:

Tagok: Nyugat-Dunántúl régió **Bús Mária**, Dél-Dunántúl régió **Molnár Tamás**, Közép-Magyarország, Budapest régió **Halász Gábor**, Észak-Magyarország régió **Fejes Dénes**, Kelet-Magyarország régió **Kovács Gábor**, Dél-Alföld régió **dr. Gőbölös Antal**. **Szakosztályok, nyugdíjasok és erdőszervezők képviselője** **Kertész József**, **magánerdőgazdálkodók képviselője** **Répászky Miklós**. **A tagok megbízatása a 2006-2010 közötti időszakra vonatkozik.**

(Jelen volt 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

3/2007. (február 1.) sz. határozat:
Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége a Díj Bizottság elnökének Bogdán Józsefet választotta meg. A megbízatás a 2006-2010 közötti időszakra vonatkozik.

(Jelen volt 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

A Díj Bizottság elnöke tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a 2007. évi kitüntetési javaslatok bekéréséhez a Kötüntetési Szabályzatot és mellékleteit, valamint a kitüntetésben részesültek névsorát e-mailen minden helyi csoport, szakosztály és szakosztály jellegű tanács elnökei és titkárai részére megküldi.

Az első napirendhez kapcsolódva *Schmotzer András* alelnök javasolja, hogy az Erdészeti Lapok februári számában mellékletként jelenjen meg a Kötüntetési Szabályzat és mellékletei, valamint a kitüntetettek listája. E listákat javasolja még az OEE honlapjára is feltenni.

Dr. Pethő József – az alelnök felvetésére – felkéri az OEE Titkárságát, hogy az Erdészeti Lapokban történő megjele-

néshez valamennyi anyagot adjon át *Pápai Gábor* főszerkesztőnek.

A javaslatokat az elnökség támogatta.

A második napirendi pontként a 2007. évi program került megtárgyalásra. A napirend előadója *Schmotzer András* annak a híve, hogy az OEE 2007. évi programjában legyen neve-sítve a programokért felelős neve. Az OEE anyagi helyzetére való tekintettel, javasolja a rendezvények újbóli megvitatását. A programmal kapcsolatban beérkezett helyi csoportok és szakosztályok módosítási javaslatait *Ormos Balázs* főtitkárral együtt átvette. A Bedő-díjasok találkozója – tekintettel az idős kollégákra és a hely megközelíthetőségére – Kaszó helyett a VADEX Zrt. területén kerüljön megrendezésre.

A napirenddel kapcsolatban felvetődött az az igény, hogy a Kaán Károly archívum kiállítás-sorozat keretében, mely Budapesten az Információs Központban, vagy a Vajdahunyad Várban lesz, a Kaán Károly-díjasokat is meg kellene hívni. Javaslatként hangzott el, hogy a Bedő- és a Kaán-díjasok találkozóját célszerű lenne együtt tartani. A programmal kapcsolatban *dr. S. Nagy László*, a Szeniorok Tanácsának elnöke két rendezvényt tart fontosnak: a Madarak és Fák Napja és az Erdők Hete programokat.

Dr. Pethő József az NYME Apáczai Csere János Kartól 2006-ban meghívást kapott a Madarak és Fák Napja 100. évfordulós ünnepségére, fővédnöknek *Szili Katalint* kérték fel. *Pápai Gábor* javasolja, hogy a Madarak és Fák Napja alkalmából az OEE „Hasalok a fűben” címmel írjon ki pályázatot tanulók részére. Véleménye szerint ezt minden évben meg lehetne ismételni. *Ormos Balázs* támogatja az előtte szólókat. Kérése *dr. S. Nagy Lászlóhoz*, hogy a KvVM-nél – hivatkozva az OEE és KvVM közötti együttműködési megállapodásra – szorgalmazza, hogy az Erdők Hete rendezvény kerüljön felvételre a jeles napok közé. *Kolozsvári Ákos* a program terjedelmével, a nevek megjelentetésével egyetért. Javasolja, hogy az Erdészeti Lapokban csak az aktuális programok jelenjenek meg.

Pápai Gábor javaslata, hogy a lapokban a „tervezett program” jelenjen meg, a pontos időpont az OEE honlapon megtalálható lesz. A program megvitatása után az elnökség az alábbi határozatot hozta.

4/2007. (február 1.) sz. határozat:
Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége az OEE 2007. évi programját a módosítások átvezetése után elfogadta és megküldi szervezeti egységeinek.

(Jelen van 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Dr. Pethő József elnök a harmadik napirend előadója a tervezett parlamenti nyílt nap szervezéséről számolt be. Elmondta, hogy az ÁESZ átalakulása megtörtént. Ezzel kapcsolatban az Erdészeti Lapok januári számában megjelent cikke, mellékelve *Gyurcsány Ferenc* miniszterelnöknek írt levél és a válaszevél is.

A parlamenti nyílt nap megszervezését az elnökség megtárgyalta, melynek kapcsán további tájékozódás válik szükségessé.

Az ÁESZ átszervezésével kapcsolatban *Kolozsvári Ákos* tájékoztatást adott az új szervezet felépítéséről. A központban Kolozsvári Ákos főrevizori beosztást tölt be.

Doros István technikus alelnök beszámolt az oktatási intézmények körében végett munkájáról. Az elnökség a Széchenyi Zsigmond Szakközép és Szakiskola (Somogyzsifta – Szócsénypuszta) kollégiumát ért tűzesettel kapcsolatosan hozott határozatot.

5/2007.(február 1.) sz. határozat:

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége megdöbbenéssel értesült jogi tagja, a Széchenyi Zsigmond Szakközép és Szakiskola kollégiuma tűzesetéről. Felhívja az Egyesület egyéni és jogi tagságát, hogy lehetőségeihez mérten nyújtson támogatást a kollégium helyreállításához.

A pénzügyi támogatásokat a 10403947-49575349-52531020 számlaszámra kéri az iskola befizetni.

(Jelen van 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

A negyedik napirendi pont előadói *Ormos Balázs* és *Lengyel László* beszámolt arról, hogy az OEE és az Erdészeti Lapok honlapja elkészült.

Dr. Pethő József elismerését fejezte ki a honlapok megjelenítéséért végzett munkáért.

Az Elnökség a honlapok megismerése után az alábbi határozatot hozta:

6/2007.(február 1.) sz. határozat:
Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége 2007. február 1-vel megalapítja és megindítja saját hírportálját *www.oe.eb* címen.

(Jelen van 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

7/2007. (február 1.) sz. határozat:
Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége 2007. február 1-vel megalapítja és megindítja az Erdészeti Lapok hírportált *www.erdeszeti-lapok.hu* címen.

(Jelen van 8 fő elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Schmotzer András tájékoztatást adott arról, hogy a tagság igényének eleget téve, mely szerint szívesen fogadnának tájékoztató előadásokat a helyi csoportok rendezvényein, levélben kérte fel a szakértőket és az oktatási intézmények vezetőit, hogy adják meg az ajánlott előadások anyagát. A helyi csoportok és szakosztályok 2007. évi munkatervének összeállításához megküldi a beérkezett előadások listáját.

Puskás Lajos határozati javaslatot terjesztett be a 35 ezer hektár állami erdőgazdasági kezelésben lévő védett erdő KvVM-hez történő áthelyezésével kapcsolatosan.

8/2007. (február 1.) sz. határozat:

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége levélben fordul az illetékes döntéshozókhoz – világos és közérthető érvekkel fejezve ki tiltakozását a KvVM előterjesztésére, „a védelemre tervezett természeti területek kiterjedéséről, valamint egyes természetvédelmi rendeltetésű erdőterületek vagyongazdálkodási jogának megváltoztatásáról” szóló kormányhatározat-tervezet jóváhagyása, az abban foglaltak végrehajtása ellen. A levél tervezetének elkészítésére az elnökség *Puskás Lajos* régióképviseletét kéri fel.

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Puskás Lajos tájékoztatást adott arról, hogy a köztársasági elnök országjáró körútja során a térségben tett látogatást, melyen *Sere Ferenc* Egyesü-

letünk helyi csoportjának titkára és maga is szerepet vállalt. Az ajándékosomagban a DALERD Zrt. erdei iskolája kiadványait, a térség erdészeti vízgazdálkodásának szabályozásáról készült ismertetőt és az Erdészeti Lapok októberi, novemberi számait is átadták.

Dr. Pethő József tájékoztatta az elnökséget, hogy *dr. Oroszi Sándor* azzal a kéréssel fordult az elnökség felé, hogy a Magyar Mezőgazdasági Múzeum épületében lévő kiállítás bezárása ellen levélben kérjék az oktatási és kulturális miniszter támogatását.

Az Erdészettörténeti Közlemények sorozatban megjelenő 56-os könyv kézirat elkészült, az elnökség 500 eFt-tal támogatja a kiadást.

Dr. S. Nagy László MTESZ alelnök röviden ismertette a MTESZ helyzetét és képviseli Egyesületünk érdekeit is a szervezetben.

Schmotzer András a Pro Silva Hungariae Díj Bizottság tagja beszámolt, hogy kitüntetésre az OEE 4 jelöltet terjesztett fel: *Ruff János, Czebei Sándor, Csépanyi Péter, Szabó Vendel* személyében. A kitüntetések elbírálása megtörtént. A jelölőlistára 30 fő neve került fel. A végszavazáson *Balsay Antal, Újváriné dr. Jármy Éva* és *Horváth Dezső* kapták a legtöbb szavazatot.

Az elnökség támogatta a Méhészeti Szövetség kérését az uniós támogatásokkal kapcsolatosan.

Az elnökség támogatásáról biztosította a Baranya megyei helyi csoportot, hogy a 2010. évben kulturális főváros programsorozat keretében Pécsen kerüljön megrendezésre a bányász-kohász-erdész találkozó.

Schmotzer András javasolta, hogy a készülő szabályzatok módosításának határideje február 20-a legyen, ez ügyben az intézkedést megteszi. Az elnökség a következő ülést március 7-én tartja a szabályzatok megvitatásáról.

Dr. Pethő József elnök megköszönte az aktív részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

Mester Gézáné
jegyzőkönyvvezető
Ormos Balázs
főtitkár

Dr. Pethő József
elnök

Hitelesítők: **Kertész József**
Máté Zoltán